

# 广西共青团党史学习教育

# 信息交流

第 24 期

共青团广西区委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 1 日

## “请党放心，强国有我！”

——习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年  
庆祝大会上的重要讲话引起广西青少年热烈反响

7月1日上午，庆祝中国共产党成立 100 周年大会在北京天安门广场隆重举行，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。共青团广西区委机关组织 100 余名青年干部集中收看了大会实况直播。同时，在全区各地机关、企业、社区、学校的青少年采取集中式与分散式相结合的方式收听收看了大会直播，在广西青少年中引起了热烈反响。

## 百年恰是风华正茂，百年初心历久弥坚，广西青年团干奋发有为，接续奋斗

习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话中提到“一百年前，一群新青年高举马克思主义思想火炬，在风雨如晦的中国苦苦探寻民族复兴的前途。”“一百年来，中国共产党团结带领中国人民，以‘为有牺牲多壮志，敢教日月换新天’的大无畏气概，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。”百年岁月峥嵘，百年初心如磐，激励新一代的青年奋发有为，接续奋斗。共青团广西区委副书记左向蕾表示，习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话对当代中国青年提出了殷切期望。作为党领导下的共青团干部，将坚定信念，永跟党走，团结引领广大青少年传承红色基因，赓续红色血脉，为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献青春力量。共青团广西区委少年部副部长陈丹丹激动地说：“聆听了习近平总书记的重要讲话，深受鼓舞，深感使命在肩、责任重大。在新的征程上，将认真履行好党赋予的‘全团带队’的神圣职责，引领广大少年儿童听党话、跟党走，坚定理想信念，传承红色基因，为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着！”**2020 年度全国优秀共青团干部、广西环江毛南族自治县洛阳镇团委书记周巍恒**表示，作为共青团干部，我们肩负着向全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的时代使命。党旗所指就是团旗所向，我们时刻准备响应党的号召，以团员青年的热情和干劲，守初心、担使命。奉献青春扎根基层，在乡村振兴一线用实干践行党的宗旨，为实现人民

对美好生活的向往不懈努力。共青团广西区委派驻都安瑶族自治县保安乡元力村第一书记沈彦东表示，作为一名共青团干部、一名驻村第一书记，我曾和全国数百万基层党员干部一起奋战在脱贫攻坚第一线，带领大石山区的困难群众劈山开路、修水建房、发展生产，实现了全员脱贫摘帽，兑现了“不获全胜，绝不收兵”的承诺。站在两个百年目标交织交汇的历史关键时期，我将继续锤炼忠诚之心、涵养干净之行、砥砺担当之为，永远保持同人民群众的血肉联系，永远保持对党的无限忠诚，为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献新作为。

### **青春奋进正当时，实干担当建功新时代，各界青年把青春奋斗融入党和人民事业，不负韶华**

习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话中提到“一百年来，在中国共产党的旗帜下，一代代中国青年把青春奋斗融入党和人民事业，成为实现中华民族伟大复兴的先锋力量。”作为青年一代要肩负起时代重任，不负韶华，志在千秋，用实干担当建功新时代。全国青联常委、广西青联副主席、广西壮族自治区柳州市融水苗族自治县安陲乡江门村党支部书记、村委会主任杨宁说：“中国共产党伟大的建党精神激励着我，我会继续扎根基层，坚持践行初心、担当使命，弘扬脱贫攻坚精神、老一辈革命家顽强奋斗精神，发挥党员模范带头作用，继续带领苗山群众投身乡村振兴，带领家乡村民过上幸福美好的新生活而努力奋斗。”全国青联委员、广西青联委员、广西水上运动发展中心副主任李婷表示，作为一名青年体育人，必须牢记青年的

初心使命，必须扛起青年的责任担当，把青春奋斗融入体育强国事业，让中国体育绽放更加璀璨的光芒。全国青联委员、中国青年志愿者协会常务理事、广西青联委员、原河池市都安瑶族自治县保安乡平浪村第一书记黄加荣动情地说：“我是2011年响应党和国家‘到西部去，到基层去，到祖国和人民最需要的地方去’的号召，参加西部计划扎根广西，为建设新时代中国特色社会主义壮美广西奉献青春智慧和力量。作为一名曾经驻村三年的第一书记，更加深刻地感受到这是属于中国共产党的伟大光荣！党的百年伟大奋斗历程不断的激励着我们前行，实现第二个百年奋斗目标，更是离不开我们青年一代又一代的接续奋斗、凯歌前行！”

广西广播电视台新闻中心记者汤婧表示，作为记者，这些年我一直奋战在一线。未来，作为一名青年党员，我将在春雨中敢闯敢试，春风里敢为人先，春光下奋勇前行。以专业专注、精益求精的工作精神，以尽责尽力、善作善成的工作作风践行“四力”，去寻找、去挖掘、去见证、去讲好那些有温度、有深度的中国故事。

**2020**年度全国优秀共青团员、广西优秀共青团干部、广西第四批援鄂医疗队队员、广西南宁市中医医院心血管及消化内科主管护师黄其婧表示，作为一名护士，我会谨记自己肩负的责任和使命，立足岗位，为人民群众提供全方位、全周期的健康服务。努力做一名让病人值得托付，让病人家属值得托付，国家值得托付的白衣战士，让带着初心的青春在奋斗中焕发绚丽的光彩。**2020**广西优秀共青团干部、共青团崇左市委员会副书记（兼），广西交通投资集团崇左高速公路运营有限公司团委书记马超升说：“回顾百

年奋斗征程，党的伟大历程将时刻激励我要学党史、强信念、跟党走。我将时刻保持青年人的青春活力，奋发作为争做新时代新青年，为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗，作出贡献。”上汽通用五菱 950 项目青年团队成员、第二十四届“广西青年五四奖章集体”——上汽通用五菱汽车股份有限公司团委书记宫天龙表示，作为新时代汽车产业青年，作为上汽通用五菱 950 项目青年团队的一员，我们将在工作中努力掌握核心技术、关键技术，坚持走自主创新之路，为实现民族汽车品牌的繁荣发展贡献青春力量。

第五届中国“最美路姐”、2020 年感动交通年度人物、广西北部湾投资集团有限公司恒信资产公司青年余玲说：“作为一名党员，同时作为一名高速公路服务区的管理者，在往后工作中，我要建立坚定信仰、信心、信念，永远跟党走，不忘初心，立足本职岗位，为广大司乘人员美好出行提供最优质的服务。”2020 年度全国优秀少先队辅导员、玉林高中附属中学团委书记、少先队大队辅导员吴克涛表示，作为一名中学团委书记和少先队辅导员，我们要以踏石留印、抓铁有痕的劲头和钉子精神，坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲，做好共青团和少先队工作，为党旗增辉，用奉献与拼搏书写新时代红色青春篇章。第二十四届“广西青年五四奖章”获得者、桂林市复兴小学少先队大队辅导员、教导主任曲佳樱子深情地说：“当听到少先队员和共青团员用纯净的声音表达着青少年对党最真挚的情感时，我作为一名从事多年少先队工作的教育人，激动得热泪盈眶。作为一名党员教师，我将会坚定决心跟党走，一同为实现第二个百年目标共同奋斗，为

办人民满意的教育贡献自己的一份力量。”

## 请党放心，强国有我！以实现中华民族伟大复兴为己任，青少年学生对党许下青春的铮铮誓言，意气风发

“未来属于青年，希望寄予青年”“新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！”习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话在青少年中广泛传播，广大青少年纷纷表示备受鼓舞。**2020** 年度全国优秀共青团员、桂林理工大学南宁分校学生代表贺鹏飞说：“作为新时代新青年，我定不负好时光，对党忠诚，紧跟党的步伐，为实现第二个百年目标，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。请党放心，强国有我！”广西学联驻会执行主席、广西艺术学院学生邹润泽表示，作为新时代的青年学生，一定要继承和发扬革命传统，为中华民族伟大复兴贡献青春力量，时刻保持与新时代同向同行、共同前进，更要立大志、明大德、成大才，志存高远，不辜负党的期望、民族重托，不辜负我们这个伟大时代。请党放心，强国有我！广西师范大学学生李钰慧说：“作为一名新时代青年，我辈当奋发图强，怀揣鸿鹄之志，练就成事之能，将党和人民的殷切希望化为前进的动力，牢记实现中华民族伟大复兴的使命担当，不负韶华，做一名有志气、骨气、底气的中国青年！”**2020** 年度全国优秀少先队员、第八次全国少代会代表、来宾市忻城县民族中学少先队员刘艺媛动情地说：“作为一名少先队员我深切地体会到没有共产党就没有新中国，更没有我们今天幸福的生活。

少年强则国强。我们要刻苦学习知识，坚定理想信念，磨练坚强意志，锻炼强健体魄，让胸前飘扬的红领巾焕发夺目光彩，用行动创造祖国美好的明天！”桂林市乐群小学少先队员史柳惠说：“我爱听党史故事，我认识许许多多像李大钊、刘胡兰一样为中国共产党事业献身的英雄先烈。作为学校红色长廊的小小讲解员，我一遍又一遍为小同学们讲述红军二万五千里的长征精神。少年强则国强。我作为一名学生，我将认真刻苦读书，锻炼坚强意志，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。请党放心，强国有我！”

---

报：自治区党委党史学习教育领导小组办公室，共青团中央党史学习  
教育领导小组办公室

送：团区委书记班子成员

发：团区委机关各部门、各直属单位主要负责同志，各团市委、各系统  
团（工）委主要负责同志，各高校团委主要负责同志

---